

POLITICKÉ VEDY / POLITICAL SCIENCES

Časopis pre politológiu, najnovšie dejiny, medzinárodné vzťahy, bezpečnostné štúdiá / Journal for Political Sciences, Modern History, International Relations, security studies

URL of the journal / URL časopisu: <https://www.politickevedy.fpmv.umb.sk>

Author(s) / Autor(i): Gilles Rouet
Article / Článok: 25. výročie LAREQUOI - výskumného centra v oblasti manažmentu vo Francúzsku
Publisher / Vydavateľ: Fakulta politických vied a medzinárodných vzťahov – UMB Banská Bystrica / Faculty of Political Sciences and International Relations – UMB Banská Bystrica
DOI: <https://doi.org/10.24040/politickevedy.2023.26.3.207-208>

Recommended form for quotation of the article / Odporúčaná forma citácie článku:

ROUET, G. 2023. 25. výročie LAREQUOI - výskumného centra v oblasti manažmentu vo Francúzsku. In *Politické Vedy*. Vol. 26, no. 3, pp. 207-208. ISSN 1335 – 2741. Available at: <https://doi.org/10.24040/politickevedy.2023.26.3.207-208>

By submitting their contribution the author(s) agreed with the publication of the article on the online page of the journal. The publisher was given the author's / authors' permission to publish and distribute the contribution both in printed and online form. Regarding the interest to publish the article or its part in online or printed form, please contact the editorial board of the journal: politicke.vedy@umb.sk.

Poskytnutím svojho príspevku autor(i) súhlasil(i) so zverejnením článku na internetovej stránke časopisu *Politické vedy*. Vydavateľ získal súhlas autora / autorov s publikovaním a distribúciou príspevku v tlačenej i online verzii. V prípade záujmu publikovať článok alebo jeho časť v online i tlačenej podobe, kontaktujte redakčnú radu časopisu: politicke.vedy@umb.sk.

Journal *Politické vedy* is provided under the conditions of Creative Commons Attribution 4.0 International CC BY 4.0. / Časopis *Politické vedy* je publikovaný na základe podmienok Creative Commons Attribution 4.0 International CC BY 4.0.



25. VÝROČIE LAREQUOI - VÝSKUMNÉHO CENTRA V OBLASTI MANAŽMENTU VO FRANCÚZSKU

25th ANNIVERSARY OF LAREQUOI - THE MANAGEMENT RESEARCH CENTER IN FRANCE

Gilles Rouet*

Vedecko-výskumné centrum LAREQUOI bolo založené v roku 1998 vysokoškolskými pedagógmi, prof. **Annie Bartoli** a prof. **Philippom Hermelom** na Univerzite Saint-Quentin-en-Yvelines vo Versailles, ktorá je teraz súčasťou Univerzity Paríž-Saclay. Centrum veľmi rýchlo získalo akreditáciu, čo mu umožnilo ďalej sa rozvíjať, tak kvalitatívne ako aj kvantitatívne.

LAREQUOI je súčasťou Vyššieho inštitútu manažmentu a Inštitútu podnikovej administratívy (ISM-IAE) a taktiež súčasťou Graduate School Economics & Management a Doctoral School of Law Economics Management (ED DEM) parížskej univerzity Saclay. Tím má v súčasnosti približne 100 výskumníkov, vrátane profesorov, docentov, lektorov, pracovníkov ATER (teaching and Research Assistants), asociovaných výskumníkov a približne tridsať doktorandov.

O úspechu výskumných aktivít LAREQUOI svedčí množstvo obhájených dizertačných prác, publikovaných kníh a článkov vo vedeckých časopisoch, ako aj Research Papers. Práca v tomto výskumnom centre nie je zameraná iba na oblasť manažmentu, ale je otvorená aj ďalším príbuzným disciplínam: pedagogickým vedám, politológii, medzinárodným vzťahom, ekonómii, vedám v oblasti informatiky a komunikácie, psychosociológii a pod.

Súčasnou riaditeľkou LAREQUOI je **Bérangère Szostak**, ktorej priamo podliehajú tri výskumné jednotky pod vedením **Annie Bartoli** pre oblasť riadenia verejných alebo neziskových organizácií, **Philippom Hermelom** pre strategické

* Prof. Gilles Rouet pôsobí ako profesor na Vyššom inštitúte manažmentu - Inštitúte podnikovej administratívy (ISM-IAE), Univerzita vo Versailles-St-Quentin-en-Yvelines, Paris-Saclay, 47 Bd Vauban, 78047 Guyancourt Cedex, Francúzsko, e-mail: gilles.rouet@uvsq.fr.

DOI: <https://doi.org/10.24040/politickevedy.2023.26.3.207-208>

riadenie, kvalitu a inovácie v lokálnom a medzinárodnom prostredí a **Gillesom Rouetom** pre ľudské zdroje, kultúru a komunikáciu..

Celý rok 2023 sa niesol v znamení výročia výskumného centra. Všetky konferencie, podujatia, vedecké dni, sympóziá alebo iné kľúčové momenty, ktoré centrum LAREQUOI počas roka organizovalo, alebo na ktorých participovalo, predstavovali výbornú príležitosť na pripomenutie si jeho založenia.

Hlavné oslavy sa konali 11. mája 2023 v Saint-Quentin-en-Yvelines, a to prostredníctvom akademických aj spoločenských aktivít. Osobitne bol kladený dôraz na zodpovedný a integrovaný manažment, čo dnes predstavuje zjednocujúci prvok centra LAREQUOI.

Okrem vedeckovýskumných pracovníkov boli prítomní aj mnohí pozvaní hostia, či už výskumníci, s ktorými LAREQUOI časom vytvorilo rôzne formy spolupráce, partneri z verejných alebo súkromných inštitúcií, bývalí doktorandi, vedeckí a pedagogickí pracovníci, alebo manažéri, ostatní aktéri, ktorí či už formálne, alebo neformálne prispeli k dynamike LAREQUOI a ktorým pri tejto príležitosti srdečne ďakujeme.

LAREQUOI od svojho vzniku vytvára medzinárodnú, inštitucionálnu a medziľudskú partnerskú sieť so zástupcami z mnohých krajín a rôznych vedných disciplín, od USA (Georgetown University) až po Južnú Kóreu (KAPA, KIPA), pričom veľké zastúpenie má hlavne Európa, a to aj prostredníctvom spolupráce s Univerzitou Mateja Bela v Banskej Bystrici a viacerými bulharskými univerzitami. LAREQUOI je spolu s UMB už niekoľko rokov zapojené do *Európskej asociácie marketingu a manažmentu* (EUMMAS), ktorá pripravuje konferenciu v Bukurešti od 22. do 24. mája 2024.

Za účasti kolegov z UMB pripravilo centrum LAREQUOI 25. a 26. januára 2024 aj medzinárodnú vedeckú konferenciu vo Francúzsku. Jej témou bola *Etika a inovácie vo verejnej správe*. Prednesené príspevky budú formou vedeckých štúdií publikované vo vydavateľstve Springer.

Pod vedením členov LAREQUOI bola v roku 2022 na UMB zriadená regionálna kancelária vedeckého časopisu Hermès *Národného vedeckovýskumného centra* (z franc. Centre National de la Recherche Scientifique (CNRS), ktoré je štvrtou najväčšou výskumno-vedeckou organizáciou vo svete po NASA a ďalších dvoch amerických organizáciách a zároveň najväčšou v Európe.